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n У ЗНУ вже вдруге провели безкош-

товні пробні тренінги із написання

зовнішнього незалежного оцінювання

знань з іноземних мов для студентів-

бакалаврів, які прагнуть вступити до

магістратури. Усього перевірити рі-

вень своїх мовних компетентностей з

англійської, французької та німецької

мов виявили бажання 283 особи як із

ЗНУ, так і з інших ЗВО. Найбільшою

популярністю серед майбутніх магі-

странтів користувалася англійська

мова (271 особа), у тестуванні з

німецької взяли участь 10 осіб, а з

французької – 2 особи. Захід проходив

у навчальному корпусі №2 із макси-

мальною відповідністю усім вимогам

до процедури проведення ЗНО з іно-

земної мови при вступі до магістрату-

ри. Тренінг координував проректор з

науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура. У його органі-

зації та проведенні взяли участь вик-

ладачі та співробітники різних факуль-

тетів і підрозділів вишу під керівницт-

вом начальника відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Галини Микитів.

Варто відзначити, що викладачі ФІФ

під керівництвом заступника декана

Валентини Ємельянової розробили

матеріали, використані під час тренін-

гу. Тестові завдання для робочих зоши-

тів ЗНО розроблялися з урахуванням

рівня складності й особливості пере-

вірки мовних компетентностей мину-

лого року. Варто нагадати, що до

послуг тих, хто, перевіривши свій фак-

тичний рівень знань із іноземної

мови, вирішить більше уваги приділи-

ти поглибленню мовної компетентно-

сті, – курси, що діють на базі Центру

інтенсивного вивчення іноземних мов

ЗНУ. Тут абітурієнтам запропонують

приєднатися до проектів, які розроб-

лені так, щоб якнайкраще підготувати-

ся до складання ЗНО й до вступу до

магістратури.

n Днями американська журналістка,

стипендіат Міжнародної програми

обміну імені Фулбрайта з університету

Міссурі (США) Рене Хікман під час

засідання круглого столу зустрілася зі

студентами факультету журналістики.

Вона розповіла про свій дослідниць-

кий проект, який реалізує на факульте-

ті. Модерувала  зустріч заступник

декана з міжнародного співробітницт-

ва факультету журналістики, доцент

Катерина Сіріньок-Долгарьова. Варто

відзначити, що упродовж навчального

року американська дос-лідниця разом

зі студентами факультету журналістики

займалась розробкою декількох про-

ектів. Один із них готували для

Громадського радіо штату Муссурі

(США): “Глобальний журналіст”. Його

було створено на базі радіо “Юніверс”

у рамках реалізації проекту

“Медіаграмотні і розумні: співпраця

молоді України і США”, спонсоровано-

го Посольством США в Україні. Також

гостя розповіла, що досліджує неза-

лежну регіональну журналістику, життя

незалежних журналістів та їх матеріа-

лів після Революції Гідності.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
n Під час чергового засідання Вченої ради ректор

Микола Фролов вручив почесні відзнаки: дипломи 1

ступеня – за 1 місце в міжре-

гіональному конкурсі профе-

сійних читців імені Лесі Ук-

раїнки (Дніпро) студентам фа-

культету соціальної педагогіки

та психології (“Сценічне мис-

тецтво”) Катерині Якимець і

Владиславу Ситніку.

n Нещодавно відбувся Всеукраїнський конкурс дип-

ломних робіт студентів спеціалізації “Управління

персоналом та економіка праці” й “Економічна

кібернетика”. Він пройшов у Національному техніч-

ному університеті “Харківський політехнічний інсти-

тут”. Від ЗНУ в роботі конкурсної комісії взяла участь

доцент кафедри економіч-

ної кібернетики Віта Лось.

Під час заходу дипломна

робота випускника ЗНУ

2019 року Владислава

Чирви на тему “Моде-

лювання процесу використання мобільних додатків

у галузі ретейлу” отримала диплом І ступеня (керів-

ник – доцент кафедри економічної кібернетики

Дмитро Очеретін). До речі, результати роботи сту-

дента вже впровадили в діяльність у ТОВ “Точка

старту” для оцінки ефективності використання

мобільного додатку COLOVAS.

n У Національному університеті водного господарст-

ва та природокористування у м.Рівному відбулася

Всеукраїнська олімпіада за спеціальністю “Міське

будівництво та господарство”. У ній взяли участь сту-

денти 4 курсу напряму “Будівництво” з усієї України.

Свої знання  показа-

ли й студенти Інже-

нерного інституту –

Євгеній Юхименко,

Олександра Аверіна

та Антон Лівадний, які

посіли 3 місце. Під час олімпіади проходив й огляд-

конкурс курсових проектів, випускних робіт і квалі-

фікаційних робіт молоді. Тож проекти Ольги Попович

і Катерини Черніговської посіли 1 та 3 місця.

Окремо відзначили курсові з дисциплін “Інженерна

підготовка міських територій” і “Планування та бла-

гоустрій міст” Олександри Аверіної та Євгенія

Юхименка, які посіли у відповідних номінаціях 2

місце.

n У Національному університеті “Запорізька політех-

ніка” відбувся перший етап Всеукраїнської студент-

ської олімпіади з програмування. У ній взяли участь

39 команд, се-

ред яких були й

студенти Інже-

нерного інститу-

ту. До складу йо-

го команди під

назвою “ZNU_A*” увійшли студенти 3 і 4 курсів спе-

ціальності “Інженерія програмного забезпечення”

Максим Федоряка, Кирил Антошин та Богдана

Чумак. До участі в олімпіаді студентів підготувала

доцент кафедри програмного забезпечення авто-

матизованих систем Юлія Лимаренко. У запеклій

боротьбі команда виборола почесне 3 місце.

n У Національній металургійній академії України

(Дніпро) відбувся ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з

металургії чорних

металів зі спеці-

альності 136 “Ме-

талургія”. У ній

взяли участь 20

осіб. Команду ЗНУ

під керівництвом доцентів Оксани Воденнікової та

Романа Воляра представляли студенти кафедри

металургії. У результаті студентка 4 курсу Тетяна

Щербина отримала диплом 3 ступеня.

n У Національному університеті “Запорізька політех-

ніка” відбувся II етап Всеукраїнської олімпіади зі

спеціальності “Металургія” (“Обробка металів тис-

ком”). Учасників підготував доцент кафедри оброб-

ки металів тиском Юрій Бєлоконь. За результатами

олімпіади Олена Батичко посіла 2 місце. А

Владислав Кідалов став першим у вирішенні тесто-

вих завдань. Також його нагородили дипломом за

кращі показники при тестуванні. Своєю чергою,

магістрант цієї ж кафедри Віктор Сабіров узяв

участь у підсумковій науково-практичній конферен-

ції ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт за спеціальністю “Матеріалознав-

ство”, яка пройшла на базі Харківського національ-

ного автомобільно-дорожнього університету. Він

представив роботу під гаслом “Суперсплав”. За

результатами конкурсу студент посів 3 місце.

n У Національній металургійній академії України

підбили підсумки ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових робіт за спеціальністю

“Металургія”. Інженерний інститут представляла сту-

дентка 4 курсу кафедри

прикладної екології та

охорони праці факульте-

ту будівництва та ци-

вільної інженерії Євге-

нія Тарабан із роботою на тему: “Оцінка ризику для

здоров’я населення від забруднення атмосферного

повітря викидами металургійних підприємств”

(керівник – доцент кафедри прикладної екології та

охорони праці Каріна Бєлоконь). За результатами

оцінювання Євгенія отримала диплом 3 ступеня. 

n Під час онлайн-хакатону із фінансової грамотності

“Грошофаги та як їх приборкати” перемогла й

команда економічного факультету ЗНУ “Вершники”

під керівництвом до-

цента Андрія Линенка.

Змагання тривало май-

же цілий день. Пред-

ставники ЗНУ запропо-

нували креативний формат онлайн-марафону

“Антишопоголік”. Варто відзначити, що захід відбув-

ся під егідою Національного банку України.

Кубок ректора турніру отримали найталановитіші футболісти ЗНУ
У спортивно-оздоровчому комплексі за активної підтримки адміністрації ЗВО

відбулися фінальні змагання серед студентських команд факультетів ЗНУ,

Інженерного інституту та коледжів у рамках щорічного (вже шостого) традиційно-

го турніру з футзалу на Кубок ректора. Цього року в заходах взяли участь 16

команд від 2 факультетів Інженерного інституту (факультет металургії й факультет

будівництва та цивільної інженерії) і 4 коледжів (ЕПК, ЗТК, ЗМК і ЗГЕК).

Із привітальними словами до всіх присутніх звернувся ректор Микола Фролов.

Він подякував командам за гарні результати, а також відзначив важливість цього

турніру. На думку Миколи Олександровича, спорт є необхідним складником сту-

дентського життя. Крім того, ректор наголосив, що традиції цих змагань продов-

жаться й надалі, а керівництво університету завжди буде підтримувати такі важ-

ливі ініціативи. До привітань долучились усі представники організаційного комі-

тету змагань, які побажали молодим гравцям подальших перемог, звершень та

спортивного самовдосконалення. 

Варто відзначити, що команди продемонстрували високий рівень гри та про-

фесійну майстерність. До фінальних змагань із футзалу вийшли спортсмени еко-

номічного та юридичного факультетів, факультету журналістики і факультету

менеджменту, а також команди 4 коледжів (ЕПК і ЗТК, ЗМК і ЗГЕК). Суддівську

колегію змагань очолив головний суддя змагань, арбітр національної категорії,

майстер спорту Юрій Арестенко. Також до її складу увійшли головний секретар

Олександр Гусєв та арбітр Валерій Педак. 

У грі за 3 місце між командами ЕПК і ЗТК перемогу здобула команда ЕПК із

рахунком 9:1. А в грі між економічним і юридичним факультетами переможця-

ми стали студенти економічного факультету, які обіграли суперників із рахунком

6:4. Упродовж змагань, які відзначились великою кількістю атак із обох сторін,

учасники команд продемонстрували чудові спортивні навички, майстерність,

швидкість, влучність і вміння боротись за м’яч. Фінальна гра між командами

коледжів ЗМК і ЗГЕК виявилась не менш напруженою та емоційною, ніж усі

попередні, що дуже порадувало уболівальників. У цій грі перемогу з рахунком

6:1 здобула команда ЗМК. Протягом усіх ігор трибуни спортивного комплексу

були заповнені любителями міні-футболу, які шалено підтримували свої команди

гучними оплесками та скандуванням. Під час напруженої фінальної гри між

факультетом журналістики і факультетом менеджменту обидві команди проде-

монстрували яскраву гру, учасники спритно боролись за м’яч. А завершилася

гра з рахунком 9:4 на користь команди факультету журналістики. За підсумками

змагань переможцем VI турніру на Кубок ректора серед факультетських команд

стала команда факультету журналістики. 2 місце турніру посіла команда факуль-

тету менеджменту, 3 – команда економічного факультету, а 4 – команда юридич-

ного факультету. Серед команд коледжів 1 місце посіла студентська команда

ЗМК, 2 місце – команда ЗГЕК, 3 – команда ЕПК, а 4 – команда ЗТК. 

Після матчу відбулася традиційна церемонія нагородження переможців, у якій

взяли участь: ректор ЗНУ Микола Фролов, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, директор СОК ЗНУ Михайло Протас, заступник директора СОК ЗНУ

Олександр Петренко та інші. 

За результатами фінальних змагань були визначені “кращий воротар” –

Максим Трошкін (факультет журналістики), “кращий захисник”– Вадим Хіжний

(економічний факультет), “кращий бомбардир” – Владислав Гурман (факультет

менеджменту), “кращий нападник” – Антон Осадчук (факультет журналістики),

“кращий гравець” – Владислав Кісін (факультет менеджменту). Також пам’ятни-

ми медалями турніру були відзначені організатори змагань – представники

керівництва вишу, СОК ЗНУ і судді. 

Крім того, переможці змагань були запрошені до спортивної кав’ярні для

перегляду на великому екрані матчу між командами “Барселона” і “Ліверпуль” у

рамках півфінальних змагань Ліги Чемпіонів.
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n 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної роботи економічного
факультету, доцента кафедри обліку та оподаткування Юлію Борисівну
Скорнякову; заступника декана з наукової роботи факультету журналістики,
доцента кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю
Людмилу Віталіївну Чернявську;
n 18 травня – завідувача кафедри обліку та оподаткування, професора Надію
Миколаївну Шмиголь;
n 19 травня – завідувача кафедри всесвітньої історії та міжнародних відно-
син, доцента Ольгу Миколаївну Маклюк; завідувача навчальної лабораторії
кафедри мікроелектронних і інформаційних систем Інженерного інституту ЗНУ
Олександра Павловича Посунька;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 14 травня – директора Економіко-правничого коледжу Олену Євгенівну
Грибанову;
n 15 травня – провідного фахівця відділу патентно-інформаційного забезпе-
чення науково-дослідної частини Тамару Іванівну Книш;
n 19 травня – доцента кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів
та економіки міжнародного туризму Івана Івановича Колобердянка.

ЮВІЛЕЙ

У ЗНУ запрошують завітати до галереї
робіт із книжкового дизайну й живопису
У ЗНУ на кафедрі акторської майстерності і дизайну факультету соціальної

педагогіки та психології відкрили виставкову галерею художніх робіт студентів

1- 3 курсів під назвою “Територія дизайну”. 

На урочисте відкриття виставкової галереї завітали представники адміністра-

ції та самого факультету: декан Ольга Пономаренко, завідувач кафедри акторсь-

кої майстерності і дизайну Галина Локарєва, викладачі й студенти. Перший про-

ректор Олександр Бондар зауважив, що на факультеті СПП навчаються дуже

талановиті фахівці. Він побажав їм не боятися розвивати свій хист, свої ідеї,

адже їм треба володіти багатьма творчими якостями: вміти згенерувати ідею,

скомпонувати і викласти її. Також Олександр Григорович подякував колективу

викладачів кафедри, які передають студентам свої знання, досвід і допома-

гають самореалізуватись. Відзначив досягнення студентів і проректор з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура. Він запевнив молодь у

належній організації необхідних умов для підтримки творчих ініціатив. 

Відзначимо, що в рамках відкриття галереї відбулась презентація творчих

робіт студентів, виконаних у різних жанрах і техніках. Зокрема, тут були пред-

ставлені роботи з книжкового дизайну, композиції, живопису, малюнку, digital

art. Студенти зробили шрифтові, абстрактні композиції, плакати дизайну обкла-

динки, ілюстрацій книжкового видання, буквиці. Також роботи були виконані в

техніці декоративного й академічного натюрморту, академічного і портретного

малюнку, малюнку архітектурних форм, роботи виконані у графічних редакто-

рах Adobe Photoshop, Illustrator, Indesign. Наприклад, студентка Вікторія

Драган створила обкладинку книжки. Буквицю до книжки “Пригоди Барона

Мюнхаузена” підготувала Юлія Шкурко, а Вероніка Драган працювала над

обкладинкою книги Ніла Геймана “Кораліна в країні жахів”. Відзначимо, що

роботи виконувались студентами під керівництвом викладачів кафедри

акторської майстерності і дизайну: Миколи Потапенка, Анни Виноградової,

Анни Рашевської, Ігоря Бобровського, Віталія Гончаренка.

За словами організаторів, виставка буде діяти постійно, а експозиція галереї

періодично оновлюватиметься новими тематичними роботами. Треба від-

значити, що ця виставка є своєрідним підсумковим результатом творчої прак-

тичної роботи студентів упродовж року. Крім того, викладачі кафедри зазна-

чають, що роботи студентів, а саме – низка плакатів на книжкову тематику

представлена у Львівському палаці мистецтв. Також найближчим часом на базі

кафедри планується організація виставки декоративного натюрморту з елемен-

тами доповненої реальності.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
n На юридичному факультеті відбулась традиційна щорічна

Міжнародна науково-практична конференція “Запорізькі

правові читання” за участю представників керівництва уні-

верситету, факультету, вітчизняних і зарубіжних науковців, а

також студентства. Приєдналися до заходу понад двісті уче-

них різних ЗВО. Відкрили конференцію: проректор  Геннадій

Васильчук, декан Тетяна Коломоєць, її заступник Олексій

Макаренков, діюча суддя Верховного суду штату

Каліфорнія, доктор кримінального права elizabeth

Munisoglu, науковці-правники Могильовського інституту

МВС Республіки Білорусь Алла Демидова, Анна

Борщевська, представники НТСАДМВ, викладачі, студенти,

аспіранти юридичного факультету. Упродовж конференції

тривали презентації найкращих та найактуальніших науко-

вих досліджень у рамках засідання круглого столу, диспут-

клубу та за секційними засіданнями. Згодом учені мали

змогу обговорити проблеми правового регулювання сус-

пільних відносин в Україні та зарубіжних країнах зі своїми

колегами – юристами-практиками: суддями, нотаріусами,

експертами тощо. За підсумками цієї конференції підготува-

ли збірку наукових досліджень. Треба відзначити, що зустрі-

чі з представниками вітчизняних та закордонних вишів у

різних форматах за участю науково-педагогічних працівни-

ків ЗНУ планують продовжити й надалі. 

n У ЗНУ відбувся IV Всеукраїнський фестиваль PRO PSY-

2019 “Простір психолога”. До організації й проведення

цього важливого для освітянської та психологічної спільноти

заходу долучилися викладачі та студенти факультету СПП.

Учасників привітав проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура. Він від імені ректорату

щиро подякував партнерам із департаменту освіти і науки й

висловив сподівання на подальшу плідну співпрацю його

представників із науковцями ЗВО. Також Олександр

Іванович наголосив, що факультет СПП був, є й буде фунда-

тором психологічної освіти в регіоні. Також до присутніх

звернулася декан Ольга Пономаренко, яка відзначила, що в

залі зібралося чимало випускників факультету, яких завжди

раді бачити в стінах рідного університету, та психологів-

практиків, із якими плідно співпрацює ЗНУ. Згодом свої

авторські майстер-класи присутнім презентували: Наталія

Заверико, Катерина Тарасова, Євгеній Клопота, Вікторія

Грандт та інші. Усі учасники майстер-класів після їхнього

завершення  одержали сертифікати про підвищення квалі-

фікації. Крім того, організатори подбали про насичену про-

граму фестивалю, яка включала проведення “Ярмарку про-

фесійного розвитку”, де презентували літературу й профе-

сійний інструментарій гостям. Крім того, на заході тривала

безпрограша лотерея, акція “Від душі до душі”, творчі кон-

церт і флешмоб від студентів ЗНУ в “Арт-просторі”. До речі,

найактивніші гості змогли отримати подарунки від тренерів.

Учасники фестивалю щиро подякували його організаторам і

висловили сподівання, що наступний, ювілейний, фести-

валь також зможе подарувати фахівцям чимало заходів для

професійного розвитку.

n На математичному факультеті організували Х всеукраїнсь-

ку ХVI регіональну наукову конференцію молодих дослідни-

ків “Актуальні проблеми математики та інформатики”. На

початку заходу її учасників, серед яких були викладачі всіх

кафедр факультету й студенти різних курсів, привітав про-

ректор Геннадій Васильчук. Він наголосив, що всім пред-

ставникам математичного факультету є чим пишатися.

Своєю чергою, декан Сергій Гоменюк розповів учасникам

про співпрацю з КБ “Південне”. Про альтернативні підходи

до тематичних розрахунків йшлося у виступі завідувача

кафедри програмної інженерії Андрія Лісняка. Викладач

Олексій Кудін доповів про четверту промислову революцію.

Згодом робота тривала за трьома секційними напрямками:

“Інформатика та новітні комп’ютерні технології”, “Сучасні

проблеми математики” і “Математичне моделювання

систем та процесів”. Найактивніших учасників відзначили

почесними грамотами.

Нещодавно в ЗНУ вітали з ювілеєм

доцент кафедри теорії та методики

фізичної культури і спорту Галина

Омельяненко. 

Перший диплом про вищу освіту

вона отримала в 1991 році за спеці-

альністю “Конст-

руювання та техно-

логія радіоелек-

тронної апарату-

ри”. У 2006 року

закінчила навчан-

ня на факультеті

п і с л я д и п л о м н о ї

освіти Запорізь-

кого національного університету за

спеціальністю “Фізична реабілітація” й

отримала кваліфікацію викладача

фізичного виховання, фахівця з фізич-

ної реабілітації. Ще одну освіту – педа-

гогічну – вона здобувала в магістратурі

факультету соціальної педагогіки і пси-

хології ЗНУ за спеціальністю “Педаго-

гіка вищої школи”.

На факультеті фізичного виховання

шановна ювілярка працює з 2005

року – спочатку лаборантом, потім вик-

ладачем, доцентом. У 2012 році Галина

Омельяненко захистила дисертацію за

спеціальністю “Теорія і методика про-

фесійної освіти” на тему “Формування

науково-дослідницьких умінь у бака-

лаврів із фізичного виховання і спорту

засобами інформаційно-комунікацій-

них технологій”. У 2016 році їй присвоє-

но вчене звання доцента. Вона – автор

багатьох статей, опублікованих у фахо-

вих виданнях, та кількох навчальних

посібників. Багато уваги шановна іме-

нинниця приділяє вивченню особливо-

стей педагогічної взаємодії в умовах

інформаційно-навчального середови-

ща, засобів фізичної реабілітації, є

керівником студентської наукової групи

за напрямом “Інформаційні технології у

професійній підготовці майбутніх фахів-

ців з фізичного виховання спорту”.

Знаний науковець і педагог Галина

Омельяненко постійно вдосконалює

свій фаховий рівень. Колеги і друзі її

характеризують як сумлінну, відпові-

дальну, ініціативну, яка вміє вибудову-

вати партнерські ділові стосунки із

колегами та прагне досягти гармонії й

досконалості в усьому.

Представники факультетського ко-

лективу та усього нашого Запорізького

національного університету бажають

шановній ювілярці щастя, радості, здій-

снення всіх мрій, натхнення та подаль-

шого плідного наукового пошуку, праг-

нення до підкорення все нових і нових

висот!

Талановитий педагог старанно вивчає методику професійної освіти


